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1. I[Ipocdiopiote mwg TpEmel vor SLOTAPAETE TO TAAUVTOTY|
I+ =eip(x)

€161 OGTE VO £YEL TPELG 0plakovg KOKAOVG oL giva kata BovAnomn gvotabeig N actabeic. [1.y. otav
emAéEape ¢(r) = 1 — 2? giyope éva pdvo gvotaby oplakd kukko Y € > 0 o onofog kadictato
actadng av e < 0.

2. H xatdotaon evog puoikoh GUGTHHATOS EEEAICCETOL GUUPMVA LLE TI OLVOLLKT:

(=1 100

H evépyeio tng katdotaong divetol amo to TeTplymvo Tov gukiediov pétpov: E(t) = ||z||? = 2Tz
Yxed1dote TNV €EEMEN TNG EVEPYELOG OV OPYIKA TO GUGTNLO PPIOKOTOV GTNV 1010KOTAGTOC:

()

[Tpocdiopiote TP TNV OPYIKN KATAGTAOT) LOVAOLOL0G EVEPYELOS TTOV JIEYEIPEL LEYIGTA TNV 1O10KOTA-
0TOON TOV AVTIGTOXEL TNV Wt -1, Kol oyedidote 610 1010 Ypaenua TV eEEMEN TG EVEPYELNG
av apykd To cHOTNUA PPIOKOTAV GE VTN TNV OPYIKY| KATAGTAOT).

3. To medio ¢(x, y, t) eEehicogtan pe T Suvapkn:
Op = o — (V> +1)%0 — ¢°
otoV TETPAYOVIKO Ydpo 0 < = < 271, 0 < y < 27 pe mePlodikég cuvoplakés cuvinkes ¢(xr +
21, y,t) = o(x, y+2m,t) = ¢(z,y,t). Asi&re 6T 6Ty 11 > 0 M KoTdoTaon kevod ¢ = 0 givar aoTadng
e appovikég dutapayis g nopeng ¢x(t)e*? . Tlpoodopiote ta k = (k,, k,) mov TpokaAodv TV

HeyaAvTEPT aoTAOEL.
Av opicovpe to dvvapuko:

Vig= [ [ ey (524 1ot + L (924 1))

deikte ot duvopukn eEEMENG Tov Tediov ¢(x, y, t) kavorotel TV

oV
O = ——
omov JV /0¢ givar 1 GUVAPTNGELNKT TAPAYDYOS TOL SLVOIKOD, Kot amoTeAEl Yevikevon TG Nevtm-
VELOG Kivnong copaTidiov 6€ SUVAULKO.



Agi&te emiong 6TL OT®G 10 @ £EEMOGGETOL [IE TNV TAPOATAVE® OLVOULKT] TO SUVOLIKO LELOVTOL LOVO-

TOoVQa lK(XVOT[OlO:)VT(XC_; mv:
dv 27 27 9
== [ [ dudy(0) <0,
dt o Jo

Eneon o¢ yua ke ¢:
a2 Boo 1oy 2
Vo2 [ [ dedy (<567 4 561) 2 it
o Jo 2 4
TO GUOTNUO OV UTOPEL VO LELMVEL GLVEXMDG TN GUVOLIKT TOV EVEPYELN KO KOTOANYEL GTOL GTACIUOL

onpeio Tov cvvaptooedovs Vg] (n tedevtaio ovicdTnTa TPOKHTTEL OO TV OVIGOTNTO — X +
2?/2 > —u? /2 mov 1oyveL Yo, KGOg ) .



